

正确的选择是成功瘦身的开始

海韵仿生旋磁减肥让你一“瘦”永逸

科学减肥 效果显著

自然仿生旋磁减肥采用高科技仪器迅速诊断肥胖原因,分人分类,量身制订减肥方案,不吃药、不扎针。可使肥胖者在24小时内减重1斤多,1周内速减腰腹部多余脂肪,1个周期可使全身均匀变瘦。大幅度减肥后皮肤紧实,肥胖伴随症也能得到不同程度的改善。

完美塑形 持久保持

海韵仿生旋磁瘦身法,可满足您哪儿胖减哪儿,腰腹、小腿、后背、手臂可任意选择,让你立现窈窕身姿!不少女性有减肥无效、瘦身部位不准确、多次减肥重复反弹、屡减屡败、费时费钱的烦恼,您想减肥一步到位吗?那就到海韵去吧!

十年经验 完美体验

海韵仿生旋磁减肥,10年成功的减肥经验,大量的成功减肥案例,1个月减重,2个月塑形……直至达到标准身材,确保您减肥一步到位。

海韵特惠

为服务广大爱美女士,拥有10年成功瘦身经验的海韵,特别参与了2011夏季美体节“公开试减大会”活动,凡本报读者均可到海韵公开免费试减3次。同时,海韵暑期还推出做一周期减肥送半周期活动。

地址:老城店(市6中对面)
润西店(南昌路杜康大厦705室)
关林店(车管所对面)
美丽热线:62892939



小于美容专业祛斑 寻找祛斑失败者

内调 + 外治 + 修复 三位一体专业祛斑

美女们,别让您的色斑越来越多。没有法不了的斑,没有白不了的人,不管您有妊娠斑、黄褐斑、日晒斑、辐射斑、汗斑,还是先天的小雀斑,只要使用小于美容独创的祛斑新疗法,瞬间可找出不同斑源,确定斑性,让您的肌肤像剥壳鸡蛋一样干净光

滑,净白无瑕。

免费祛斑活动正在进行中,原价3800元的复合彩光专业祛斑现在免费了!

另:柔绣眉、黑亮眼线、润红唇原价1980元现每项仅收198元;冰点光子永久脱毛五折优惠;专治红血丝、毛孔粗大仅需99

元;小于美容特效减肥三日瘦仅收88元。

地址:广州市场万国银座B座526室
上海市场步行街景华路口向南10米
电话:64680078
64911678

立秋后护肤谨防陷入误区

立秋已过,年龄超过25岁的MM可能会发现,自己似乎比以前苍老很多。没错,过了25岁肌肤状态大不如前,经过夏日的暴晒后,老态就显现了出来。抗衰老小心陷入下面4个误区。

将所有护肤品都用在脸上

纠错:有防患意识自然是好事,可如果给肌肤用料过多,不但负担过重,还会一点儿作用都没有。

减轻肌肤的负担尤为重要。我们看到许多年轻女孩,满脸脂粉,却肤质不佳,也有许多女性,在脸上涂满各种保养品、精华素,却也弄得满脸痘痘,这是什么原因呢?因为肌肤也有疲劳的时候,也需要呼吸、透气和休息。因此,专家提倡,肌肤需做减法美容。所谓减法美容,就是深层清洁(可以

去美容院做),是把毛孔深处积聚的油脂、粉刺和污垢、化妆品残留物统统排出。定期深层净化,能使皮肤更好地吸引养分和水分,为肌肤的内在健康打下基础。

使用昂贵的护肤品一切都OK

纠错:昂贵的产品在功效上自然优于价格低的产品,但是如果你搞不清自己的肌肤问题,便单纯地认为越贵的抗老产品越有效,反而容易造成肌肤负担过重或精华液过敏。

过了25岁的你,开始觉得自己的肌肤走下坡路了,于是便购买了适合妈妈使用的顶级护肤品,可这对于你的肌肤来说不见得有好的效果。25岁该做的是在护肤程序中添加几款抗老产品,而不是执迷于高效和顶级。抗老不是说只有高营养的产品才有效。各大护肤品牌都将护肤品细分为数个系列,就是为了更细致地从年龄、肤质、肌肤问题等各方面满足不同人的需求。你该做的是,在日常保养中适当地加入抗老化产品,并坚持一丝不苟地做好防晒,这才是你的肌肤真正需要的。

新鲜的抗老成分都要试试

纠错:新品固然吸引人,但抗老产品必须因人而异。

保养品的抗老成分推陈出新,似乎越是新奇、名称越是难懂的成分,大家越是

容易趋之若鹜。而那些浓度高的精华更是让人觉得功效超强。当然,那些珍贵的成分和偏高的浓度固然能使那些产品的效果比普通的面霜好些,但也不代表它就适合你的肌肤。新成分确实很吸引人,但你首先要做的还是了解自己的肤质,了解肌肤的衰老状况。选择适合自己的成分才会有效,否则就算你用了几千块钱一瓶的含有昂贵成分的精华也无济于事。

出现皱纹就做微整形手术

纠错:微整形固然有立竿见影的效果,但它的有效期顶多3个月,抗衰老是个长期战役。

皱纹注射胶原蛋白等微整容手术是现在最快捷方便的美容手段,但不管怎么说那都是一时的效果,你需要为此付出的代价是每3个月甚至更短的时间就要去做一次手术;同时还要承受面具般僵硬的肌肉的心理准备,而且你必须持续一辈子对它进行保养。事实上,在决定去做整形手术前,在每天的肌肤护理中应该还有许多事情可以做。比如,通过按摩眼睑让眼睛更加有神,皮肤更加紧实;涂面霜的时候,把脸上扬,然后用手指顺着脸颊从下向上提拉按摩。其实不用费那么大的力气,在护肤过程中加一点小方法就能慢慢达到抗老目的。(小美)

2011夏季美体节之“公开试减大会”开展一个多月来,参与试减的女性朋友已接近500人,其火爆程度在历届美体节中尚属首次。目前,立秋已过,伏天未完,天气炎热程度丝毫不亚于盛夏,参与“试减大会”的人数居高不下。应广大读者要求,原来持续至8月20日的美体节“公开试减大会”,现延期至8月31日。

据了解,“公开试减大会”是6届美体节以来首次推出的公开免费试减活动,旨在为广大消费者提供一个公开免费试减的平台,让广大爱美女性在不花冤枉钱的情况下,更好地了解自己的瘦身情况。为继续扩大试减规模,为更多的女性朋友尤其是暑期休假在家的师生提供便利,美体节特别增加了试减基地,在原来韩影宫6家连锁店的基础上,吸纳具有10年瘦身经验的海韵美容院作为免费试减基地。

美体节“公开试减大会”具体试减办法如下:从6月29日至8月31日的美体节期间,读者持当天有关美体节“公开试减”消息的报纸,到指定试减点——我市韩影宫6家连锁店和海韵美容院3家连锁店,均可公开免费试减3次,让消费者实实在在看到减肥效果,并得到有关自己减肥塑形的个性化指导方案。

如果你还在为肥胖所困扰,如果你想知道哪种减肥方法适合你,可以抓紧时间参加我们的“公开试减大会”哦!咨询电话:63217562 QQ群:28681448 (本刊记者 白鸽)

美体节之公开试减大会将延至八月底



试减大会资料图片